

Izbranim besedam g. bana je sledil pretresljiv govor predsednika invalidske organizacije g. Štefeta, ki je ganil zbrano množico.

Glavni govornik tabora je bil radovljiski župan g. Resman.

Po izvrstno podani deklamaciji je nastopil kot zadnji govornik zdravnik dr. J.

Pihlar iz Maribora, ki je slavil zasluge bojevnikov za naše osvobojenje.

Zatem je predsednik Zveze Ratej zaključil ob eni uri popoldne krasno zborovanje. Pevski zbor bojevnikov je zapel ob spremljevanju godbe »Bože pravde« in tabor se je začel razhajati na razne strani.



Na prosvetni tabor v Hoče

gremo v nedeljo, dne 5. septembra vsi! Vabimo vse! Naše očete in matere, da vidijo, za kaj se njihovi sinovi vnamajo, vabimo naše fante, ki še niso organizirani, da se tudi ti priključijo naši armadi. Vabimo tudi naša dekleta, da nas tudi one podprejo pri našem delu. Klic mladine iz dekanij Maribor desni in levi breg, Jarenina, Dravsko polje in Slovenska Bistrica je: V nedeljo gremo vsi brez izjeme v Hoče! Naš tabor je samo v Hočah! Ob 9. uri bo sprejem došlih gostov na postaji. Ob pol 10. sprejeto v cerkev k sv. maši. Po maši tabor pred cerkvijo, kjer govori dr. Josip Jeraj in dipl. jurist Franc Zebot ml. Po večernicah pa bo telovadni nastop fantov Slomškovega fantovskega okrožja. Tabor se vrši ob vsakem vremenu.

*

Prosvetni tabor v Št. Rju, ki je bil določen za praznik 8. septembra, je preložen na nedeljo 12. septembra. Spored tabora: ob 8.30 sprejeto, ob 9. sv. maša s pridigo na prostem, nato velik tabor, na katerem govori minister dr. Miha Krek, profesor dr. Franjo Sušnik in mariborski podžupan Fr. Zebot. Ob 14. slovesne večernice, ob 15. telovadni nastop članov fantovskih odsekov z nagovorom M. Geratiča.

Jarenina. Prvi Slovenjgoriški tabor kmečkega delovnega ljudstva se vrši v Jarenini dne 5. septembra. Vse one, katerim smo poslali okrožnico, prosimo, da skrbijo, da bo iz njihove župnije prišlo na ta tabor vsaj 150 do 200 ljudi. Vse zaupnike, kateri so prejeli plakate in letake, prosimo, da plakate takoj nabijejo na vidnih mestih, lepake pa razdelijo predvsem

med tiste, kateri se že iz navade udeležijo prireditve le takrat, če dobijo pismena vabila. Na taboru bodo govorili sledeči: Brodar Janez, predsednik Kmečke zveze in kmet iz Hrastja pri Kranju in njegova žena; Steblovnik Martin, predsednik Kmečke zbornice in kmet iz Šmartnega ob Paki v Savinjski dolini; Janžekovič Franc, banski svetnik in kmet iz Šterjancev pri Ptujju; Špindler Jožef, svetnik Kmečke zbornice, župan in kmet od Sv. Ane v Slov. gor. Prireditve se bo vršila ob vsakem vremenu, ker je za slučaj slabega vremena na razpolago društvena dvorana. V vsaki župniji naj si udeleženci iz svoje srede določijo nekaj rediteljev, kateri bodo vzdrževali red. Udeležence tabora tudi opozarjamo, da se bo isti dan popoldne vršila v društveni dvorani igra »Kadar se utrga oblak«, drama iz kmečkega življenja. Drama zasluži, da si jo vsak ogleda.

Sv. Peter pri Mariboru. Tukajšnje prosvetno društvo priredi ljudsko igro Revček Andrejček na prostem za farno cerkvijo. Predstave bodo: 5. septembra ob 3. uri popoldne in ob 8. uri zvečer ter 7. septembra ob 8. uri zvečer.

Fantje in dekleta, žene in možje iz valovitih Slovenskih goric, iz žarkih Haloz — vi ponosni Poljanci s širnega Dravskega, Ptujškega polja, pripravite se za prosvetni tabor v Ptujju, ki bo dne 19. septembra 1937!

Sv. Marko niže Ptuja. Na Mali šmaren, dne 8. septembra, bo pri Sv. Marku javni telovadni nastop ptujškega fantovskega okrožja, združen z blagoslovitvijo nove motorne brizgalne gasilске čete Markovci-Nova vas. Spored: Ob 13. zbiranje fantov fantovskih odsekov ptujškega okrožja in tudi od drugod so dobrodošli. Ob 14.

PRI LJUDEH, KI ČESTO TRPE NA ZAPEKI, ZARADI ČESAR NASTAJAJO VRENJA V ŽELODCU IN CREVESJU, pospešuje se temeljito čiščenje celotnih prebavnih organov s čiščo naravne

FRANZ-JOSEFOVE

grenčice zaužite zjutraj na tešč želoдец. Z uporabo

FRANZ-JOSEFOVE

grenčice se naglo odpravi plast z jezika, ki je nastala zaradi zapeke, ravnotako pa se tudi doseže boljši apetit.

Ogl. reg. S. br.30.474-35.

skupen odhod z godbo v Novo vas, kjer bodo pri kapelci sv. Nikolaja pete litanije, nato blagoslovitev motorne brizgalne z nagovorom. Po blagoslovitvi skupen odhod na telovadišče, kjer se vrši telovadni nastop članov in mladcev fantovskih odsekov s prostimi vajami, z lahko atletiko in z vajami na orodju. Prijatelji naših katoliških telovadcev in naših gasilcev so iskreno vabljeni!

Velika Nedelja. V nedeljo 5. septembra (angelska nedelja) vprizori ob treh popoldne dekliški krožek prosvetnega društva ljubko igro »Madona v gozdu«. Vsi vjudno vabljeni!

Sv. Venčal pri Slov. Bistrici. Prosvetno društvo priredi v nedeljo 5. septembra ob 3. uri popoldne v tukajšnji šoli igro »Prisegam«. Vsi od blizu in daleč iskreno vabljeni!

Črešnjevec pri Slov. Bistrici. Tukajšnja dekleta, članice Prosvetnega društva in Marijine družbe, vabijo na svojo prireditev. Uprizorijo v nedeljo 5. septembra po večernicah v šoli trodejanko »Prisegam«. Ker je omenjena igra polna resnih in šaljivih prizorov, bodo zadovoljni gotovo vsi, ki nas obiščejo. Torej priarčno vabljeni!

Dekliški tabor za dekanijo Nova cerkev se bo vršil 5. septembra pri Devici Mariji v Vojniku. Spored: Ob 9.15 pred cerkvijo pozdrav škofovega zastopnika; ob 9.30 slavnostna pridiga in sv. maša škofovega zastopnika; po sv. maši zborovanje pri cerkvi, na katerem nastopijo tri dekleta iz Celja, pozdravi deklet iz posameznih župnij, pesem. Tabor je namenjen vsem katoliškim mladencem in ne samo Marijinim družbam! Vse ste povabljeni, pridite v prav obilnem številu!

so je razcvetela baš letos, ne more nihče povedati in provansalski kmetje, ki niso nič manj praznoverni nego drugod, pripisujejo temu seveda nadnaraven pomen. Prepričani so, da bo imelo to za posledico hude dogodke.

Zobje iz stekla

Zdravniki nekega zobozdravniškega zavoda v Manchesteru na Angleskem so izumili umetno zobovje iz stekla. Te zobe izdelujejo iz stisnjene stekla posebne vrste in jih prevlečejo z neko barvo, tako da so popolnoma podobni pravim zobem. Po njihovih izjavah so novi stekleni zobje dosti boljše in trpežnejše od zob iz porcelana ali podobnih snovi.

»Kako pa pridejo tvoje škarje k temu?«

»V cerkvi sem jih pozabila, ko sem oltarni prt prirezovala. Ko sem jih šla zvečer iskat, jih ni bilo nikjer več.«

V tem so pricoklali oni trije biriči in so se rotili, da so vse preobrnil, da pa ničesar več niso našli; tudi, ko bi hišo na glavo postavili, ne bi mogli več kaj najti.

Tedaj se je začel Gašpar s pisarjem pogajati. Govoril mu je in govoril, pa mu je zaman pihal na dušo; nič ni pomagalo: mežnar, ona in Veronika so morali kakor zločinci dol v Kaplo.

* * *

Špela je torej dosegla, kar je želela. Ko sta se z grofovimi jagrom zadnjič pri Hudih pečeh razšla, se je vrnila vsa omočena domov. Reči si je morala, da je konec vsega upanja.

Ali tedaj ji je strast vnovič vzplamtela in zago-rela je huje ko kdaj prej... Ne, Veronika ga ne sme dobiti! Naj velja karkoli, tej ga mora iztrgati; kajti njen je Anza, njen in njen. Še smrti ji ni mar, niti sramotne na morišču ne, da le ta dva razdruži in razdvoji. Če drugače ne pojde, naj pa Anza z njo vred konča, ju bo vsaj rabelj združil...

Potem se je zopet zamislila:

Jagar je rekel, da bo prihodnje dni vrnil, kar

sta v šmarski cerkvi ukradla. Morda bi ga mogla zaslediti in izvohati, kam bo ukradene reči položil; pobrala bi jih in vzela. S temi reči bi znala Veroniki tako zagosti, da bi imela za zmeraj dovolj.

Te misli Špela ni več izpustila. Prihodno noč je pet ur čepela za zidom na šmarskem pokopališču, ker je bila prepričana, da bo jagar položil ukradene reči pred cerkvena vrata. Ko ga pa ni bilo in ves drugi dan na vasi ni bilo kaj čuti, se je spomnila, da je morda jagar Veroniki že vse povedal — saj je bila Veronika nekaj dni sem že spet doma — pa bo vso ropotijo kar k njej zanesel ali pa jo tako kam položil, da jo bo Veronika takoj našla...

Tako je Špela dve noči prežala okoli mežnarje. In res! Drugo noč, ko je lilo kakor iz škafe, da je bilo kar primerno vreme za skrite poti, je res prišel jagar in prinesel v vreči šmarske dragocenosti ter jih položil za mežnarjo. Menil je, da je tu bolj varno kakor na cerkvenem pragu; ponoči nimá tu nihče kaj iskati, mežnarjevi pa bodo zjutraj takoj opazili tujo vrečo in pogledali, kaj je v njej. Nesli bodo reči v župnišče in jih dali gospodu; tako bo vse prav. Najrajši bi bil sam vse skup nesel v župnišče, ali tam so imeli hudega psa; ta bi bil tako lajal, da bi znal kdo nepravilno preji gledat, kaj da je. Zato se je odločil rajši za mežnarjo. Niti v sanjah pa mu ni prišlo na misel, da bi mogel kdo mežnarjeve osumiti, ko bi pri njih našli ukradene reči.

Špeli so se oči kar svetile, ko je iz svojega skri-